



В администрации района

БЕЗОПАСНОСТЬ –
ВСЕГДА
НА ПЕРВОМ МЕСТЕ
стр. 2



Проекты

«ВИЖУ
И «ЧУВСТВУЮ»
ГЛАЗАМИ»

стр. 4



Краеведение

В ОКТЯБРЬСКОЙ ШКОЛЕ
ОТКРЫЛИ
«ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ
ЗАЛ»
стр. 6-7



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 97–99 (17379–17381) • 25 августа 2022 г.

Инна ТЯПУГИНА:

«Благодарность
Президента России —
наша общая награда».

стр. 3



образование

В Майском прошла педагогическая конференция



Ольга Таволжанская, учитель Дубовской школы с углублённым изучением отдельных предметов

По многолетней традиции накануне начала учебного года в Майском Дворце культуры состоялась районная педагогическая конференция. В фойе ДК работала выставка «Обучаем, развиваем, воспитываем, сохраняем традиции», были оформлены фотозоны.

На конференции, посвящённой теме «Образовательная среда Белгородского района: от образа идеальной школы к построению единого пространства», обсудили итоги прошедшего года и перспективы предстоящего 2022–2023 учебного года.

Глава администрации Белгородского района Владимир Перцев поблагодарил педагогов за труд, подчеркнул, что в это непростое время на территории района всем приходится работать в сложной обстановке. Тем не менее, с задачами летнего оздоровительного периода успешно справились. Огромный груз ответственности лежит на каждом педагоге по воспитанию подрастающего поколения. Планы грандиозные, работа предстоит большая. Несмотря на то, что постоянно строятся новые учреждения образования, в настоящее время ещё в шести школах обучение ведётся в две смены, существует очередь в детские сады. Со временем все вопросы будут решены, администрация района всегда оказывала поддержку образовательной сфере, будет и дальше помогать во всех направлениях.

С приветственным словом к собравшимся обратились депутат Государственной Думы

РФ Валерий Скрут, начальник департамента образовательной политики министерства образования Белгородской области Екатерина Клименченко и председатель Белгородской районной организации общероссийского профсоюза образования Ольга Колесникова. Выступающие подчеркнули профессионализм наших педагогов, пожелали успехов и мирного неба над головой.

С докладом по основной теме выступила начальник управления образования Белгородского района Наталья Бозина. С первого сентября 2022 года в системе общего образования начинается реализация ряда ключевых решений, направленных на дальнейшее совершенствование в сфере школьного обучения и воспитания, формирование единого образовательного пространства. Заместитель руководителя комитета строительства и градостроительства, главный архитектор района Алексей Костоглодов проанализировал результаты конкурса по благоустройству пришкольных территорий («Благоустройство территорий образовательных организаций как ресурс воспитания обучающихся»), обратил внимание на главные проблемы при дизайне ландшафта. Директор Октябрьской школы имени Героя России Ю.А. Чумака Людмила Черендина рассказала о «Реализации программы воспитания в школе: новые возможности и перспективы», поделилась своим опытом. Директор Стрелецкой школы имени Героя Советского Союза А.Е. Черникова Оксана Верюханова по-

святила своё выступление такой теме, как «Развитие образовательной организации: новые вызовы — новые решения».

Прошлый учебный год был богат на достижения и победы. В ходе конференции состоялось чествование лучших по профессии. Нагрудный знак «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» вручили 20 педагогам, почётными грамотами Министерства просвещения Российской Федерации наградили 14 человек, также в этот день были вручены благодарности главы администрации Белгородского района. Особое внимание уделили ветеранам педагогического труда, кто не один десяток лет «сеял разумное, доброе, вечное». Приветственные адреса глава администрации района вручил 50 молодым специалистам, которые первого сентября начнут свой профессиональный путь в образовательных учреждениях района, проведут свои первые уроки и занятия. Педагогический коллектив пополняется энергичными и обаятельными, творческими и увлечёнными молодыми специалистами. В настоящее время каждый шестой педагог в районе — специалист со стажем работы менее трёх лет. С папушественными словами к ним обратился учитель Майской гимназии Сергей Путятин. С ответным словом выступила учитель русского языка и литературы Разуменской школы № 1 Мария Заводнова.

ЛЮДМИЛА АЛЕКСЕЕВА
ФОТО АВТОРА

рабочая поездка

Губернатор области посетил Белгородский район



Руководитель региона Вячеслав Гладков и глава администрации района Владимир Перцев осмотрели ряд строящихся объектов образования.

— Школа в Таврово-4 на 1100 мест почти готова. В настоящее время основной упор делается на завершение благоустройства в обозначенные сроки. Взял этот вопрос на свой личный контроль, — сообщил Владимир Перцев.

В начальной школе на 100 мест в микрорайоне Разумное-71 строители приступили к чистовой отделке помещений. В планах обустроить спортивный и медицинский блоки, студию изобразительного искусства, лингафонную комнату, кабинеты логопеда и педагога-психолога. Учреждение станет дополнением к уже существующему детскому саду на 99 детей.

Ещё один объект — общеобразовательная школа на 1000 учащихся в микрорайоне Новосадовый-41. Дети должны пойти в эту школу 1 сентября 2023 года.

в администрации района

Владимир Перцев провёл прямой эфир

Глава муниципалитета рассказал о деятельности районной администрации, реализации губернаторской программы «Решаем вместе» и программе капитальных вложений. «Такой формат общения для многих жителей района гораздо доступнее, поэтому буду его активно использовать в своей работе», — подчеркнул Владимир Перцев.

В прямом эфире глава администрации района ответил на вопросы жителей городских и сельских поселений. Обсудили водоснабжение в микрорайоне «Черёмушки», строительство стадиона в Разумном и ФОКа в Октябрьском. Одни из важных тем — начало учебного года и работа образовательных учреждений, обеспечение безопасности в школах района, строительство новых школ и детских садов в микрорайонах ИЖС. Говорили также о ремонте дома Мухановых в Весёлой Лопани, а также о строительстве тротуаров, обустройстве наружного освещения.

НАШ КОРР.

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

Знамя

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)
Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Назад Далее